
Jezdkyně Anna Křištofová a Simona 
Dulavová s klisnami Alize a Fire Val 
výborně prezentovaly na Oblastním 
mistrovství severní Moravy a Slezska 
v Ostravě-Staré Bělé, kde Anče s Ali-
ze obsadily 2. místo v kategorii dětí, 
a Simona s Fire Val zvítězily v kate-
gorii mladších juniorů. Simona pak 
s Fire Val SM oblast reprezentovala 
na Mistrovství České republiky dětí a 
juniorů ve Zduchovicích, kde se před-
stavil rekordní počet účastníků. Do 
soutěží se přihlásilo celkem 141 dvojic. 
Simona jako jediná ze severní Mora-
vy absolvovala obě kola soutěže bez 
trestných bodů. Anna Křištofová klub 
reprezentuje hlavně s koňmi Citadelou 
a Monetem. Plnokrevná Citadela dělá 
na parkuru své první kroky – vlastně 
skoky a Monet je již zkušený harcov-
ník pony závodů, letos má za sebou 20 

startů stupně ZL-S. Také Simona Dula-
vová nejezdí jen s Fire Val, ale připra-
vuje rovněž mladého Thilla a Bambina 
a v kondici se udržuje s Niké.

K úspěšným jezdkyním klubu pat-
ří Eva Metnarová s klisnami Asazi 
a Bora. Naděje jsou vkládány hlavně 
do klisny Bory, která je v majetku Aleše 
Metnara. Letos absolvovala soutěže do 
stupně obtížnosti ZL. V kategorii pony 
v tomto roce brázdila kolbiště Barbora 
Podešvová se svojí Esmi a s Jessy Key. 
Esmi absolvovala první závodní sezonu 
a s Jessy Barča skákala ZL-L.

Své první úspěchy zaznamenaly Klára 
Borutová s Mirzou, Vendy Marečková 
se Šagou, Tereza Tioková s Alize a Dag-
mar Čáňová s Denisem a Aranou.

S jezdeckou sezonou se všichni dospělí 
rozloučili 5. listopadu Hubertovou jízdou.             

Text a foto: I. Dulavová

Turistickou sezonu zahajují v březnu, kdy 
až do konce října každé úterý vyráží na 
túru. Pokud náhodou nepřeje počasí, pak 
se automaticky vycházka přesunuje na 
čtvrtek. „Pravidelně se nás schází kolem 
pětadvaceti, protože hodně členů už osla-
vilo osmdesát a více let. Mladší senioři se 
k nám zatím moc nepřidávají,“ konstatuje 
J. Blinka. Ti pilní ročně ujdou 300 až 340 
kilometrů, za deset let někteří mají na 
svém kontě přes tři tisíce kilometrů. Kro-
mě samotného Jaroslava Blinky k nim 
patří Anežka Blinková, Jan a Božena 

Hrstkovi a další. I letos si koncem červ-
na opět vyšlápli na nejvyšší horu Beskyd. 
Výstup na Lysou horu zvolili z Mazáku 
přes Butořanku. Slíbené horko podle 
předpovědi počasí se nekonalo, většinou 
bylo pod mrakem, počasí pro túru výbor-
né a na vrcholu se mezi turistickou mlá-
deží jako sedmdesátníci docela vyjímali. 
Jedna ze závěrečných etap ročních túr 
směřuje zase na Radhošť. Ačkoliv byl 
13. října zahalen do oblaků, na kráse mu 
to neubralo. „Na vrcholu jsme se zasta-
vili v hotelu Radegast a chvíli poseděli 

i v naší lyžařské chatě,“ dodává předse-
da důchodců. Hodnocení sezony se 
pravidelně koná v listopadu v restauraci 
U Maléřů. „Každý si zaplatí oběd, promí-
tám fotografie všech našich výletů, mám 
to podbarvené hudbou, a tak společně 
strávíme chvilky při vzpomínání, kolik 
kilometrů jsme absolvovali, a co jsme na 
výletech zažili,“ říká J. Blinka, který vede 
přesnou statistiku.

Předsedu klubu dělá šest let. V klubov-
ně se scházívá pět desítek členů. Hrdi 
jsou na svůj prapor i hymnu na nápěv 
My Češi jsme muzikanti, nás zná celý 
svět. Akce Jaroslav Blinka dokumentuje 
na kameru, kronika obsahuje fotografie 
s krátkými zápisy.

„Oblíbené jsou úterní posezení v klubu. 
Snažíme se připravovat program, třeba 
besedu se zajímavými lidmi z Bečvy a oko-
lí, hrajeme hry jako pexeso nebo vyhlá-
síme turnaj v Člověče nezlob se. Vítěz 
dostane čokoládu. Občas se vypravíme do 
Prostřední Bečvy na bowling, pořádáme 
smažení vajec, posezení při guláši nebo 
při špízu, hodovou. Ten člen, který slaví 
jubileum, přinese slivovici. Někdy nám 
přijde zahrát na harmoniku Marie Gry-
garová, hraje fantasticky, to pak zpíváme 
až do večera. A 30. prosince se tu rovněž 
pravidelně scházíme, abychom společně 
oslavili konec roku. Míváme vlastně hned 
dva silvestry,“ uzavírá J. Blinka.

Text a foto 2x: T. Arťušenková
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Pozvánky
" Na tradiční Rozsvěcování vánočního 
stromečku s jarmarkem zve 26. listopadu 
Občanské sdružení Sakumpikum. První 
stánky se otevřou od 10 hodin, odpoledne 
vystoupí zpěváci ze Základní školy Horní 
Bečva, taneční soubor Valášek z Hutis-
ka-Solance a je připravené malé překvape-
ní. Rozsvěcení stromku a ohňostroj odpo-
čítá starosta obce přibližně v 17 hodin.

" Malování hrníčků se koná v družině 
Základní školy Prostřední Bečva. Zájem-
ci o výrobu originálního dárku mohou 
přijít 10. listopadu od 16 hodin.          -ta-

Za deset let senioři prošli všechny turistické stezky

Parkur absolvuje Tereza Tioková.

Na nedávné hodové si všichni zazpívali při harmonice s Marií 
Grygarovou.                                               Foto: J. Blinka

" Myslivecký kroužek při Středisku volné-
ho času ZŠ  Dolní Bečva se koná ve čtr-
náctidenních intervalech vždy v pondělí. 
Jeho členové během roku pod vedením 
Josefa Vavřína poznávají blíže přírodu. 
Dovídají se o přikrmování zvěře a jejích 
zvycích, učí se určovat rostliny, stromy, 
zvěř a stopy. Seznamují se s mysliveckými 
pomůckami i zvyky při honech. Na pro-
gramu jsou zajímavé přednášky o lovecké 
hudbě, kynologii, setkání se sokolníkem 
a podle zájmu také příprava na soutěž 
mladých myslivců Zlatá srnčí trofej.     -ta-

Zaujalo nás

„V okruhu čtyřiceti kilometrů není jediná turistická značka, kterou bychom nepro-
šli. V nohách máme Hostýnské vrchy, Beskydy, Vsetínské vrchy,“ říká předseda 
klubu důchodců Dolní Bečvy Jaroslav Blinka.

Jan a Božena Hrstkovi ještě donedávna patřili k nejaktivněj-
ším turistům.

Jaroslav Blinka pečlivě vede kroniku 
klubu důchodců.

ZÁMEK KINSKÝCH DĚTEM UČAROVAL. Jako v opravdové pohádce se 
cítili ve valašskomeziříčském zámku rodiny Kinských školáci z Prostřední Beč-
vy. Druháci navštívili v říjnu hned dva lektorské programy – Moje kamarádka 
knížka a Z pohádky do pohádky. Zpočátku děvčátka a chlapci nevěděli, kam 
nakouknout, na co se zeptat. Ovšem překvapení čekalo, když přišla paní prů-
vodkyně a společně šli hledat poklad. Aby nevyzradili, kudy k němu vede cesta, 
museli si zavázat oči, pevně se držet za ruce a opatrně jít za sebou. Bylo to 
tajemné - sem tam se něco o malé hledače pokladů otřelo, občas se ozval divný 
zvuk, ale nebáli se a došli až k cíli. Za odměnu uviděli ty nejzajímavější knížky. 
Největší, nejmenší i nejstarší knihy, jaké muzeum vlastní. Sahat se na ně nesmí, 
ovšem i podívání stálo za to. Pak si prohlédli salonek pro hosty, v expozici mezi-
říčských skláren shodně konstatovali, že stará svítidla se všem líbí mnohem víc 
než současné zářivky. Plnili několik zajímavých úkolů, poslechli si pohádku 
a paní lektorce rovněž jednu zahráli. 
Při svačině v tajemné chodbě se záhadně samy otevíraly dveře, ale skřítky, kteří 
určitě tajně nakukovali, nikdo neviděl. Ani Bílá paní se neukázala – ale to děti  
nemrzelo, protože návštěvy prý nemá moc ráda, takže, kdo ví, co by je čekalo. 
Zato si prohlédli hraběcí ložnici a jídelnu a v herně obdivovali staré hračky. 
Škoda jen, že byly za sklem. Takové nádobíčko, kuchyňku a spoustu dalších 
drobností a věcí nemá ani Barbie. A to ještě nebylo všechno. Připravené bylo 
divadlo a povídání o zámeckých pohádkových bytostech. Do zámku určitě ještě 
pojedou. Vždyť neviděli všechny místnosti a nevyřešili všechny záhady. Ty skřít-
ky rozhodně najdou!                                                     Text a foto: Z. Juříčková

" Novou výzdobu má od října budova 
staré školy. Stěny po celé délce schodiš-
tě oživily barevné obrazy. Jde o vítězné 
kresby z výtvarné soutěže ,,Moje obec“, 
kterou pro děti základní a mateřské 
školy vyhlásila obec Dolní Bečva spolu 
s místní knihovnou. Školáci mohli libo-
volnou technikou zpracovávat  témata 
Jaro u nás, Já a kniha, Život v naší obci. 
Výtvarníci od 3 do 15 let kreslili, co se 
jim na Dolní Bečvě nejvíc líbí.        -HT-

" Zprávy z dění v obci i z činnosti obec-
ního úřadu přinášejí webové stránky 
www.dolnibecva.cz. Na úřední desce 
jsou zveřejňovány všechny důležité 
informace týkající se správy obce a její-
ho majetku. Zájemci o vložení informa-
cí, inzerátů, fotografií a dalších nabídek 
se mohou obrátit na Janu Vavřínovou, 
telefon 571 647 168.

Krátce

" Tradiční adventní koncert se uskuteč-
ní v sobotu 10. prosince. V programu 
vystoupí žáci ZUŠ Rožnov pod Radhoš-
těm a pěvecký sbor žáků Základní školy 
z Dolní Bečvy. Vstupné je dobrovolné. 
Výtěžek z koncertu bude věnován farní 
charitě Rožnov.                                    -ta-

Pozvánka

S podzimem nadešel konec jezdecké sezony a je čas bilancovat, jak se dařilo jezdcům 
a jezdkyním JK Valašsko. Sportovní omladina se zúčastňovala závodů od březnové-
ho Poháru žen, který tradičně pořádá TJ Slovan Frenštát, a také parkurových klání 
v Ostravě, Dubicku, Velké Polomi, Hradci nad Moravicí a v Trojanovicích. 

V těchto dnech je omezený provoz obecního 
úřadu. Můžete prozradit z jakého důvodu?

V budově 
obecního úřadu 
dochází k čás-
tečným nutným 
opravám, jako 
například k 
podřezání zdiva 
nebo výměně 
oken. V pro-
storách bude 
rovněž zřízena 
klubovna pro 
činnost jednot-
livých zájmových organizací. Jde o pře-
měnu dosavadní obřadní síně tak, aby 
mohla  tomuto účelu sloužit. Kromě toho 
zde nově vznikne informační centrum pro 
turisty, které v naší obci velmi chybí. Jsem 
přesvědčen, že právě jeho umístění neda-
leko cyklostezky i hlavní silnice přispěje 
k tomu, že ho budou návštěvníci obce 
celoročně využívat. Na tuto akci jsme zís-
kali dotaci 499 306 korun, což činí 74 pro-
cent celkových nákladů, prostřednictvím 
Místní akční skupiny Rožnovsko ze strate-
gického plánu LEADER.                      -ta-
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